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IIpesume u ume, rpyna

z4+2
z— 2

> 1),

a) umMa npebPOjUBO MHOIO YUCTO UMATUHAPHUX HYJIA

. Crunupartu ckym {z eC ‘ ’

. Hapecrtu npumep dynknuje koja:

6) je C-mudepennujabunna camo y tauku z = 3i

B) He 3a70B0/baBa Konmm-PuManose yciose oYU y jeHOj Ta9KH.

. Oynxmuja f(2) = (Imz)? + i(Rez)? nenpexuuna je na ckymy C-mudepennmjabmina ua
CKyILy U AHAJMTUYKA HA CKYILY

a) Ilpecimkasame f(z) = e* — z je koudopmuo na C. T H
6) Cxyn {z?]|z€C,|z| > 3,0 <argz < g} je xommakran y C. T H

B) Me6umjycose Tpancdopmanmje cy 6ujexnmje na C. T H
r) C je Bexropcku npocrop pumensuje 2 najy C. T H

A) DOyuknuja 2Kykosckor je "1-17 ma ropmoj noaypasau. T H

. Ozpejuru Guiimaeapro upecsmkaBame B rako ga je B(i) = 0, B(—i) = oo u B(0) = —1, 3aTumM upeciaukaru
{z € C|Imz > 0}.

. Oxpemuru 6ap jenny anamuruaky Gyakmmjy f : C — C amju je peamnu geo u(z,y) = 22 — y2.

. Oyukuyjy f(z) = npejicraBut TejuiopoBuUM peJIoM y JUMCKY Ca IEHTPOM y 2 = 2¢ W HA3HAYUTH IJIE

BaXX# pa3Boj.

3z + 41

a) Uurerpas nene dynkuumje no npoussosbnoj jayxu je nysna. T H

6) Ako ce ape anayuruuke (ynkimje Ha obnactu D noksanajy y npebpojuBo MHOTO Tadaka, OHJIA Cy OHE
naeHTHIKY jeaHake Ha ckymy D. T H

B) Ako je dbyHKIHja aHIUTHYKA y TAYKH, OHJIA je OHa ODeckoHadHo judepenimjabmina y Toj Taukun. T H

z
r) @yunknmja f(z) = sin T e eceHIyjaHu cuHryjgapurer y tadku z = —1.T H
z

. o tg(52)
. Oypepuru cee cunrynapurere Gynkuuje f(z2) = ———=——, Kao U HUXOBY BPCTY.
224+ 3242

ez—5t

————— 110 IO3WUTUBHO OPHU]EHTHUCAHO] KOHTYPH:
(z—2)(z+3) pPrl ! yp

. Uspauynarm unrerpan dyukmmje f(z) =
a) |z = 4;

6) |z|=1.

. PemmTu jenpadumny sin z = 2.

. Uspauymatn narerpan [ (22 + iz + 2Z)dz, THe je 7 HEraTMBHO OpDHjeHTHCAHA KDPYXKHHUIA Ca TEHTPOM y 2 = 1

5
rnonynpedynnka R = 3.



